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令和５年度 第４回佐久市社会教育委員会議 会議録 

 

日時 令和6年2月27日（火） 

午前10時00分～午前11時30分 

会場 佐久市役所南棟3階 大会議室 

 

１ 開  会 

 

２ あいさつ 原委員長 

 

３ 会議事項 

 

（１）「居場所」について経過報告と今後の計画 

委員長 

事務局より説明お願いします。 

 

事務局 

各グループで報告書をもとにグループワークでまとめていただき、活躍内容を報告していただ

きます。 

 

委員長 

それでは、グループワークに移ります。時間は20分間です。 

後ほど、各グループの代表者に、一人約２分ずつ、 

話し合った内容を発表していただきますので、 

代表者も決めておいてください。それでは始めます。 

 

～グループワーク～ 

 

時間になりましたので、発表に移ります。 

各グループの代表者は経過報告について発表をお願いします。 

 

子育てグループの代表委員 

・子育てに苦労し、悩んできた方に聞き取り調査を行った。 
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→「県の相談電話窓口に連絡して解決せず、地域の相談窓口に改めて相談したが、その都度

同じ話をしなければならず、精神的にも疲弊した」との回答を得られた。 

・聞き取り内容から、悩みによってピンポイントで相談先が分かるような内容の子育て支援カ

ード(子育て支援マップ)の作成を目指す。 

・健康づくり推進課で作成・配布している「緑のカード」という名刺大くらいの2つ折りカード

が手に取りやすく、内容も簡潔で分かりやすい。 

・緑のカードをお手本にサンプルを作成したいと考えている。 

 

 

コミュニティ・スクール代表委員 

・令和5年12月5日にコミュニティ・スクール関係者会議を開催した。 

各地域コーディネーター(関係者)に学校と打ち合わせをしてもらった上で出席してもらい、

各学校の成果や課題を共有した。 

・会議の全体では、子どもたちのやりたいことを尊重し、時代の流れに合わせコミュニティ・

スクールの役目を確認することが必要だと話し合われた。 

・来年度は地域コーディネーターの高齢化対策、学校・PTAとの連携強化、CS周知に焦点を当て

て活動していく方向性が決定。 

 

 

（２）教育委員・社会教育委員意見交換会について 

委員長 

事務局より説明お願いします。 

 

事務局 

3月26日に教育委員・社会教育委員意見交換会を開催予定です。会の内容は今までの経過や成果

を発表していただき、そのあとに教育委員さんに各グループに参加していただき、意見交換を

行います。発表内容と教育委員さんに聞きたいことリストをグループワークで話し合ってくだ

さい。 

 

委員長 

それでは、グループワークに移ります。時間は45分間です。 

後ほど、各グループの代表者に、一人約２分ずつ、 

話し合った内容を発表していただきますので、 

代表者も決めておいてください。それでは始めます。 
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～グループワーク～ 

 

時間になりましたので、発表に移ります。 

各グループの代表者は話し合った内容について発表をお願いします。 

 

コミュニティ・スクールの代表委員 

下記項目について教育委員と意見交換をしたいと考えています。 

・CSコーディネーターを中心とした関係者会議を年に2回開催しているが、学校教育課とはどの

ような連携をしていったらよいか。 

・コミュニティ・スクールに関して、周辺の市町村では信州型と国型の両方見受けられるが、

佐久市ではどのように考えているのか。 

・学佐久市内でも学校ごとにCSの考え方が様々です。CSの学校ごとの在りようはどのように考

えたらいいのか。 

 

子育てグループの代表委員 

下記項目について教育委員と意見交換をしたいと考えています。 

・佐久市内で不登校の小中学生が250人いると聞いているが、積極的不登校と消極的不登校の割

合を知りたい。 

・「子育て支援カード」の配布要請と配布先の相談。 

・校長に直接意見や相談を投函できる「目安箱」を設置している学校とそうでない学校がある

と聞いているが、全学校で実施するのは難しいのか。 

 

 

（３）その他 

※事務局より来年度の日程、社会教育委員だより等について連絡。 

 

４ 閉  会 

 

 


